



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
Н А К А З

01 лютого 2018 року

м. Одеса

№ 17/ОД

Про участь делегації від Одеської  
області у Всеукраїнському конкурсі  
«Intel-Еко Україна»

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 18.09.2017 № 13-740 «Про проведення науково-технічних конкурсів «Intel-Еко Україна 2018» та «Intel-Техно Україна 2017-2018» та наказу Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 05.01.2018 № 01 «Про підсумки заочного етапу Всеукраїнського конкурсу «Intel Еко-Україна 2018» національного етапу міжнародного конкурсу науково-технічної творчості школярів Intel ISEF 2018 (International Science and Engineering Fair)

НАКАЗУЮ:

1.Направити делегацію від Одеської області для участі у Всеукраїнському конкурсі «Intel-Еко Україна» (далі - Конкурс) з 05 до 10 лютого 2018 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Київ.

2. Призначити керівниками делегації Чепока Андрія Олеговича, доцента кафедри ІТ Одеської національної академії зв'язку ім. О.С. Попова, Євтушенко Наталію Іванівну, вчителя інформатики Одеського навчально-виховного комплексу № 49 «Спеціалізована школа – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» та Кохановську Оксану Вікторівну, вчителя хімії та екології навчально-виховного комплексу «Балтська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 - колегіум» та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я учнів під час проведення Конкурсу та у дорозі (під підпис).

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділу освіти Чорноморської міської ради, відділам освіти Балтської та Тарутинської районних державних адміністрацій:

3.1. Направити членів делегації для участі у Конкурсі (додаток).

3.2. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь у Конкурсі.

3.3. Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення Конкурсу покласти на супроводжуючих осіб (під підпис) та провести інструктаж з правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Конкурсі.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О. А. Лончак

Додаток  
до наказу Департаменту  
освіти і науки облдержадміністрації  
від 01.02.2018 № 17/ОД

СПИСОК  
учасників делегації від Одеської області  
у Всеукраїнському конкурсі «Intel-Еко Україна»

ПІБ	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Беженар Артур Владиславович	2000	Тарутинський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей – дошкільний навчальний заклад», 11 клас	смт. Тарутине, вул. Центральна, буд. 6
Бондаренко Андріана Романівна	2001	Одеський навчально-виховний комплекс «Морський ліцей – загальноосвітня школа № 24 І-ІІІ ступенів», 9 клас	м. Одеса, вул. Генерала Бочарова, буд. 31, кв. 40
Бугор Ольга Олегівна	2000	Тарутинський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей – дошкільний навчальний заклад», 11 клас	смт. Тарутине, вул. Красна, буд. 161
Зав'янцева Дар'я Максимівна	1999	Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Чорноморської міської ради	м. Чорноморськ, с. Олександрівка, вул. О.С. Пушкіна, буд. 48
Іваніченко Олександр Олександрович	2001	Одеський навчально-виховний комплекс № 49 «Спеціалізована школа – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»	м. Одеса, проспект Добровольського, буд. 151/5, кв. 83
Мухіна Наталія Валеріївна	2000	Одеський ліцей «Приморський», 11 клас	м. Одеса, вул. Неделіва, буд. 87

Пономарьов Володимир Олександрович	2002	Іллічівська гімназія № 1 м. Чорноморськ, 10 клас, Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Чорноморської міської ради	м. Чорноморськ, вул. Західна, буд. 13
Плотянський Олег Кирилович	2002	Одеська загальноосвітня школа № 81 I-III ступенів, 9 клас	м. Одеса, Фонтанська дорога, буд. 126, кв. 2
Тулубцов Даніїл Віталієвич	2003	Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання, Одеський навчально-виховний комплекс № 13	м. Одеса, вул. Висоцького, буд. 16-а, кв. 14
Учуєва Христина Михайлівна	2000	Навчально-виховний комплекс «Балтська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - колегіум», 11 клас	м. Балта, вул. Заріцького, буд. 9

Керівники делегації:

Чепок Андрій Олегович, доцент кафедри ІТ Одеської національної академії зв'язку ім. О.С. Попова, Євтушенко Наталія Іванівна, вчитель інформатики Одеського навчально-виховного комплексу № 49 «Спеціалізована школа – загальноосвітня школа I-III ступенів», Кохановська Оксана Вікторівна, вчитель хімії та екології навчально-виховного комплексу «Балтська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - колегіум».

Начальник відділу молодіжної політики,  
Позашкільної освіти та виховної роботи  
Управління соціальної роботи, фінансово -  
Ресурсного забезпечення та молодіжної  
Політики

А.В. Сичова

